

Protokoll der Mitgliederversammlung des Spiritual-Venture-Network e.V.

Datum: 23.10.2016, Teil 2
 Beginn: 13:45 Uhr – 15:00 Uhr
 Sitzungsleitung: Christine Seger
 Protokollführung: Ulrike Wahler

Teilnehmer Vorstand:	Position
Hartmut Goebel	Vorstand
Adeline Gütschow	Vorstand
Christine Seger	Vorstand
Ulrike Wahler	Assistentin

Teilnehmer Mitglieder:		
Assländer Friedrich	Jaklin Heribert	Riedel Raimund
Eberle Manfred	Mess Inge	Seitz Stefanie
Hänsel Markus		

	TOP	Beschluss
7.	Ergebnisse Entwicklungsteam	<p>Christine Seger begrüßt die Teilnehmer zum 2. Teil der Mitgliederversammlung.</p> <p>Heute Vormittag hat das Entwicklungsteam seine Arbeit präsentiert. Der Namensvorschlag des Entwicklungsteams wurde von der Mehrheit der anwesenden Teilnehmer für gut befunden. Außerdem wurde mit den Teilnehmer ein Stimmungsbild zu den verschiedenen Claims eingeholt, mit diesen werden wir nun in die Diskussion gehen und die Claims prüfen. Der Name wird veröffentlicht, sobald die markenrechtliche Überprüfung erfolgt ist.</p> <p><u>Beschluss:</u> Empfehlung der Mitgliederversammlung am 19.5.2017 im Rahmen des Heiligenfeld Kongresses die reguläre öffentliche Mitgliederversammlung abzuhalten und mit dem Namensvorschlag eine Satzungsänderung zu beschließen. Die Abstimmung der Claims bleibt offen da diese nicht eine Satzungsänderung benötigen.</p> <p>Der Vorstand und Ulrike werden in der nächsten Telko dafür ein Forum aussuchen um ein Meinungsbild zu finden. Hartmut Goebel wird die Geschichte zur Namensfindung berichten. Hartmut schickt Ulrike die Präsentation des Entwicklungsteams um diese in einen der nächsten Newsletter mit aufzunehmen.</p> <p>Der Vorstand und die Mitgliederversammlung würdigt die Arbeit und die Ergebnisse des Entwicklungsteams.</p> <p>Adeline Gütschow moderiert die nächsten Schritte: Wie geht es weiter mit dem Entwicklungsteam?</p> <p><u>Beschluss:</u> Die Mitgliederversammlung gibt dem Entwicklungsteam sein Votum.</p>

		<p>Das Entwicklungsteam hat nun einen neuen Auftrag, die Teammitglieder vereinbaren einen Telefontermin um zu prüfen ob das für jeden einzelnen noch passend ist und um die weitere Vorgehensweise zu besprechen.</p> <p>Aufträge an das Entwicklungsteam:</p> <ul style="list-style-type: none">• Umsetzung der konzeptionellen Arbeit• Entwicklungsarbeit ergebnisorientiert darstellen• Auswertung der Tagung• Netzwerk-Organisation – Plattform• Außenauftritt• Format der Herbsttagung• Sponsoring (für konkretes Tagungskonzept 2017)• Prototyp Regionalgruppen <p>Es besteht aber weiterhin jederzeit eine Offenheit für themenbasierte Gruppen.</p> <p>Den Bericht über die Herbsttagung schreibt Friedrich Aszländer, Inge Mess und Markus Hänsel unterstützen ihn.</p> <p>Die Mitglieder schauen nach geeignetem Tagungsort zu den vorgeschlagenen Terminen 20.-22.10.2017 oder 17.-19.11.2017 und geben Rückmeldung an Ulrike.</p>
8.	Verschiedenes	Adeline Gütschow moderierte eine kurze Abschlussrunde und beendet die Mitgliederversammlung um 15:00 Uhr.

Bad Kissingen, 21.10.2016

Christine Seger
Versammlungsleiter

Ulrike Wahler
Protokollführung